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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Which of the following matters the most to you when deciding how you intend to vote at the upcoming General Election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midland

s
North South England

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1314 581 733 275 474 565 364 333 63 182 91 199 366 274 189 96 298 356 243 349 366 114 231 301 493 1139 110 65

Weighted Total 1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

130 67 63 51 34 45 57 25 6 16 7 14 49 23 7 4 37 32 23 41 35 13 24 22 51 109 8 13

9.9% 10.6% 9.3% 13.5% 7.4% 9.5% 16.4% 7.3% 9.3% 8.6% 7.5% 7.1% 14.4% 8.3% 3.3% 4.9% 12.3% 11.3% 11.8% 10.0% 8.1% 7.6% 11.0% 7.1% 11.5% 9.6% 7.1% 19.9%

861 395 466 204 323 335 244 229 39 128 72 124 245 183 163 72 165 191 134 274 262 110 136 215 281 743 81 37

65.5% 61.9% 68.9% 53.9% 69.6% 70.9% 70.3% 66.2% 59.5% 70.4% 77.1% 61.3% 71.7% 66.7% 74.7% 78.9% 55.3% 68.6% 69.7% 67.1% 60.2% 65.9% 62.3% 70.3% 63.6% 65.5% 71.2% 56.7%

135 78 57 42 35 58 25 53 12 16 9 15 29 35 20 11 28 26 15 45 48 16 23 32 46 116 11 7

10.3% 12.2% 8.5% 11.1% 7.5% 12.3% 7.1% 15.3% 17.9% 8.9% 9.8% 7.3% 8.4% 12.8% 9.0% 11.8% 9.3% 9.4% 7.9% 11.1% 11.1% 9.4% 10.5% 10.4% 10.4% 10.3% 10.0% 10.7%

51 25 26 34 11 6 12 18 3 5 2 5 13 10 6 1 18 13 4 12 21 5 11 10 18 44 3 4

3.9% 3.8% 3.9% 8.9% 2.4% 1.2% 3.5% 5.1% 5.3% 2.9% 2.5% 2.3% 3.7% 3.7% 2.7% 1.5% 5.9% 4.8% 2.0% 3.0% 4.8% 2.9% 4.9% 3.4% 4.0% 3.9% 2.5% 5.9%

22 15 7 18 3 * 3 3 3 10 1 - 1 7 7 2 4 5 2 - 15 4 2 8 5 19 2 1

1.6% 2.3% 1.0% 4.9% 0.6% * 0.9% 0.9% 5.2% 5.7% 1.5% - * 2.6% 3.3% 2.0% 1.4% 1.9% 0.8% - 3.4% 2.6% 0.7% 2.6% 1.1% 1.7% 1.8% 0.9%

116 58 57 30 58 28 6 18 2 7 1 44 5 16 15 1 47 11 15 36 54 19 23 19 41 103 8 4

8.8% 9.1% 8.5% 7.8% 12.5% 6.0% 1.8% 5.2% 2.7% 3.6% 1.6% 22.0% 1.5% 5.8% 6.9% 0.9% 15.8% 3.9% 7.8% 8.8% 12.4% 11.6% 10.6% 6.3% 9.4% 9.1% 7.4% 6.0%

SIGMA
1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Which party has the best leader

Which party has the best policies

Which party has the best local candidate in my area

Which party my family support

Which party my friends support

Dont know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 2
Q2. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midland

s
North South England

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1314 581 733 275 474 565 364 333 63 182 91 199 366 274 189 96 298 356 243 349 366 114 231 301 493 1139 110 65

Weighted Total 1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

386 188 199 150 140 96 46 176 19 46 30 54 53 123 72 19 95 76 60 114 136 59 65 88 118 330 36 20

29.4% 29.4% 29.4% 39.6% 30.2% 20.4% 13.2% 50.8% 29.3% 25.3% 31.7% 26.9% 15.4% 44.8% 33.2% 21.3% 31.9% 27.3% 31.1% 28.0% 31.3% 35.0% 29.7% 28.9% 26.7% 29.1% 31.6% 30.6%

99 58 41 50 25 24 29 17 11 21 1 11 21 24 10 2 31 19 14 32 33 13 15 28 32 87 4 8

7.5% 9.0% 6.1% 13.2% 5.4% 5.1% 8.4% 4.9% 17.5% 11.3% 0.9% 5.3% 6.1% 8.9% 4.5% 2.1% 10.4% 7.0% 7.5% 7.8% 7.7% 7.5% 6.6% 9.2% 7.2% 7.7% 3.4% 11.8%

829 393 436 178 299 352 272 154 35 115 63 137 268 127 136 69 172 183 118 262 266 96 139 189 292 717 74 38

63.1% 61.6% 64.5% 47.1% 64.4% 74.5% 78.5% 44.3% 53.1% 63.4% 67.3% 67.8% 78.6% 46.3% 62.3% 76.6% 57.6% 65.7% 61.4% 64.2% 61.0% 57.5% 63.6% 61.9% 66.0% 63.2% 65.0% 57.6%

SIGMA
1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2. During the televised 'Battle for Number 10' question and answer programme with David Cameron and Ed Miliband, TV personality Katie Hopkins said that she will "leave the UK" if Labour leader Ed Miliband becomes Prime 

Minister. Which of the following statements is closest to your view?

Katie Hopkins threat to leave the country makes me 

more likely to vote for the Labour Party

Katie Hopkins threat to leave the country makes me less 

likely to vote for the Labour Party

Katie Hopkins threat to leave the country makes me 

neither more or less likely to vote for the Labour Party

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Which of the following party leaders do you think is most likely to appear on a reality TV programme once their political career is over?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London

Midland

s
North South England

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1314 581 733 275 474 565 364 333 63 182 91 199 366 274 189 96 298 356 243 349 366 114 231 301 493 1139 110 65

Weighted Total 1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

86 45 41 50 27 9 31 22 10 8 3 8 28 18 3 2 30 23 15 26 23 21 10 17 32 80 4 2

6.5% 7.0% 6.1% 13.2% 5.7% 2.0% 8.8% 6.3% 15.2% 4.4% 3.7% 4.0% 8.1% 6.7% 1.2% 2.2% 10.1% 8.2% 7.9% 6.3% 5.2% 12.5% 4.7% 5.4% 7.3% 7.1% 3.5% 3.0%

109 48 62 62 26 21 22 35 5 26 5 8 24 34 11 4 33 26 16 26 41 22 16 31 31 99 5 5

8.3% 7.4% 9.1% 16.4% 5.6% 4.5% 6.4% 10.1% 8.1% 14.0% 5.1% 4.2% 7.2% 12.3% 4.9% 3.9% 11.0% 9.3% 8.3% 6.4% 9.5% 13.1% 7.3% 10.0% 7.0% 8.8% 4.1% 7.8%

137 75 62 34 48 55 34 41 6 31 7 14 37 28 18 11 35 30 19 44 43 15 29 32 41 117 13 6

10.4% 11.8% 9.1% 9.1% 10.2% 11.6% 9.7% 11.9% 9.0% 17.1% 7.0% 6.9% 11.0% 10.1% 8.2% 12.1% 11.8% 10.8% 9.9% 10.9% 9.9% 9.1% 13.1% 10.6% 9.3% 10.3% 11.4% 9.8%

649 313 336 160 240 248 197 181 42 77 53 83 182 133 136 49 121 143 103 213 190 61 100 163 228 552 59 38

49.4% 49.0% 49.8% 42.4% 51.8% 52.7% 56.9% 52.4% 64.0% 42.3% 56.9% 40.9% 53.4% 48.3% 62.5% 54.0% 40.7% 51.4% 53.6% 52.2% 43.6% 36.4% 46.0% 53.2% 51.5% 48.7% 52.3% 57.3%

333 158 175 71 123 138 63 67 2 40 25 89 70 62 50 25 79 57 39 99 139 48 63 64 110 286 32 14

25.3% 24.7% 25.9% 18.9% 26.6% 29.3% 18.2% 19.3% 3.7% 22.2% 27.3% 44.0% 20.4% 22.7% 23.2% 27.8% 26.4% 20.4% 20.3% 24.2% 31.8% 28.9% 29.0% 20.8% 24.9% 25.2% 28.6% 22.0%

SIGMA
1314 638 676 378 464 472 347 346 65 182 93 202 342 275 218 91 298 278 193 408 436 168 219 306 443 1135 113 66

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG Region6 + 1

David Cameron

Ed Miliband

Nick Clegg

Nigel Farage

Dont know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote
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